
ЗВІТ
старости Воронківського старостинського округу
Старокостянтинівської міської територіальної громади

за 2023 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
іншими законодавчими та нормативно-правовими актами, а також
Положенням про старосту Старокостянтинівської міської територіальної
громади звітую про свою роботу за 2023 рік.

Воронківський старостинський округ був утворений рішенням
Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року № 18/2/VIII з
центром в селі Воронківці.

Площа села Воронківці становить 235га, нараховується 476 дворів,
проживає 846 громадян, в тому числі ВПО.

В селі діє загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, заклад дошкільної
освіти №13 «Подоляночка», медичний пункт тимчасового перебування,
сільська бібліотека, сільський клуб, виїзне поштове відділення зв’язку,
Свято-Михайлівська православна церква, ТОВ «Подільський бекон», в сфері
підприємницької діяльності діють 3 торгові точки, 1 аптека.

Щира подяка працівникам наших підприємств, установ, організацій та
бізнесу за те, що вони своєю працею розвивають село, незважаючи на
нинішні важкі умови, спричинені війною.

Наші освітяни, працівники культури, бібліотеки, адміністратор
віддаленого робочого місця, я, як староста села, працювали, проводили
навчання та різного плану заходи офлайн, дистанційно, через онлайн
сервіси, у зв’язку з повномасштабним вторгненням росії.

У селі надає соціальні послуги соціальний робітник територіального
центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).
Соціальний робітник обслуговує 17 одиноких пристарілих громадян, які
потребують стороннього догляду.

Я, як староста, член виконавчого комітету брав участь у засіданнях
виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

Сприяю виконанню на території старостинського округу Програми
соціально-економічного та культурного розвитку громади.

Приймаю участь в навчаннях та тренінгах, організованих виконавчим
комітетом Старокостянтинівської міської ради.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та
в позаробочий час за місцем проживання жителів села.

Мешканці села беруть активну участь в його соціально-економічному
та культурному житті.

Надаються пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності,
вуличного освітлення, благоустрою села.

Надається допомога жителям села щодо переадресації заяв різного
характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та її
виконавчого комітету.



Проводиться впорядкування домогосподарств, пам’ятних місць села.
Здійснюється моніторинг за дотриманням на території села громадського
порядку.

За звітний період на території села проведено наступні роботи:
прибирання біля пам’ятника воїнів Другої світової війни і пам’ятника

репресованих та жертв Голодомору, проведено ямковий ремонт доріг та
відновлено асфальтне покриття по вулицях Зарічанська, Молодіжна,
Незалежності, які були заплановані на 2023 рік.

Було проведено ремонт насипної дороги з щебенево-мучкової сумішю
від м.Старокостянтинова до с.Воронківці.

У зимовий період проводили підсипання вулиць піщано-сольовою
сумішу, розчищення доріг.

Видано 159 актів фактичного місця проживання в с. Воронківці,
оформлено 186 адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради,
з них: 10 – по реєстрації місця проживання, 152 – соціальних послуг, 24 –
інші послуг.

Забезпечується зберігання та ведення погосподарських книг. Видаються
довідки в межах наданих повноважень.

Постійно проводиться робота по наданню допомоги малозахищеним та
багатодітним родинам.

Періодично проводимо обстеження умов проживання сімей, які
перебувають у складних життєвих обставинах.

Виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції – надано 17 послуг з
нотаріальних дій.

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення
військовозобов’язаних, складаються списки юнаків для прописки до
призивної дільниці, ведеться облік учасників бойових дій.

На території с. Воронківці проживає 21 внутрішньо переміщену особа,
частина з яких розміщена в будинках безкоштовно, а інша частина вже
придбали житло на території села. Благодійними фондами, соціальними
структурами громади та жителями села Воронківці для ВПО надавалася
неодноразова допомога у вигляді продуктових наборів, засобів особистої
гігієни та іншим необхідним речами. Сім’ї ВПО, які проживають в
с.Воронківці були забезпечені твердим паливом.

Постійно працюю над тим, щоб не допускати на території громади
правопорушень, дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам
територіальної громади та держави.

Громада постійно співпрацює з благодійним волонтерським центром
для збору допомоги для ЗСУ.

Працюємо для покращення умов життя та побуту населення громади.


